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Dôvodová správa  
 

k Uzatvoreniu zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku na realizáciu 
projektu „SK0108 – Rekonštrukcia objektu kaštieľa v areáli DSS Prakovce – Matilda 
Huta za účelom zriadenia hydroterapeutického / rehabilitačného centra“ a vytvoreniu 
fondu na udržanie výsledkov realizovaného projektu z rozpočtu KSK 
 

Košický samosprávny kraj  ( ďalej len „KSK“) požiadal dňa. 7.7.2008 o grant  z 
Finančného mechanizmu Európskeho hospodárskeho priestoru (FM EHP) a Nórskeho 
finančného mechanizmu (NFM )  na rekonštrukciu kaštieľa v areáli DSS Prakovce – Matilda 
Huta za účelom zriadenia hydroterapeutického / rehabilitačného centra. 

 
Domov sociálnych služieb v  Prakovciach je zariadenie sociálnych služieb 

v zriaďovateľskej pôsobnosti KSK, ktoré  poskytuje starostlivosť pobytovou alebo 
ambulantnou formou  deťom so zdravotným postihnutím, ktorými sú telesné postihnutie, 
duševné poruchy a poruchy správania alebo zmyslové postihnutie, alebo kombinácia 
postihnutí    za podmienok ustanovených zákonom  č. 448/2008 Z.z. o sociálnych službách.  

 
Hlavný cieľ projektu :  
Zvýšenie úrovne poskytovaných služieb v Domove sociálnych služieb Prakovce - Matilda 
Huta pre klientov zariadenia – deti s mentálnym a telesným postihnutím. 
Špecifický cieľ projektu :  
Zriadiť hydroterapeutické / rehabilitačné centrum v zrekonštruovanom objekte kaštieľa a tým 
zvýšiť úroveň poskytovaných služieb v DSS Prakovce - Matilda Huta nielen pre klientov 
zariadenia – deti a mládež s mentálnym a telesným postihnutím z regiónu. 
 

Zvýšenie kvality poskytovaných sociálnych služieb prostredníctvom zlepšenia 
materiálno technického vybavenia v zariadení sociálnych služieb v zriaďovateľskej 
pôsobnosti KSK, zabezpečí zmenu prístupu v práci s klientom, zvýšenie odbornosti personálu 
a následné zvýšenie kreditu celej organizácie poskytujúcej sociálne služby a v neposlednej 
miere aj Košického kraja.  
 

Na základe oznámenia Úradu vlády SR, Odboru riadenia a implementácie Finančného 
mechanizmu EHP a Nórskeho finančného mechanizmu zo dňa 26.3.2009 o schválení projektu 
bol zo strany KSK zaslaný akceptačný list, ktorým KSK  akceptoval  ponuku na grant pre 
projekt v zmysle podmienok uvedených v „Grant Offer Letter“ v súlade so všeobecným 
popisom grantu. Predseda  KSK  svojim podpisom potvrdil, že KSK  je pripravený začať 
implementáciu uvedeného projektu a  zaväzuje sa dodržiavať všetky povinnosti uvedené 
v Pravidlách a postupoch pre implementáciu projektov z Finančného mechanizmu EHP a 
Nórskeho finančného mechanizmu 2004 – 2009. V zmysle „ Pravidiel implementácie FM 
a NFM je konečný prijímateľ - KSK  povinný vytvoriť  bankový účet - fond na udržanie 
výsledkov projektu, do ktorého je bude ročne prispievať sumou 0,5 % z celkových 
oprávnených výdavkov projektu po dobu 10 rokov od schválenia Správy o ukončení projektu, 
čo predstavuje ročne čiastku 5 396,96 € ( 162 588,82 Sk). Celkové náklady na realizáciu 
projektu sú vo výške 1 079 392 €, kde 85 % je hradených z FM EHP a NFM a 15% je 
spolufinancovaných zo štátneho rozpočtu  SR.  Financovanie aktivít projektu bude 
realizované preddavkovo ( zálohové platby ), bez zabezpečenia kofinancovania KSK.  
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Uznesenie Zastupiteľstva  KSK, ktorým bude schválené vytvorenie fondu na udržanie 

výsledkov realizovaného projektu z rozpočtu KSK po dobu 10 rokov od schválenia Správy 
o ukončení projektu je potrebné doložiť najneskôr do podpisu zmluvy o poskytnutí 
nenávratného finančného príspevku, ktorá bude v najbližších dňoch podpísaná medzi Úradom 
vlády a KSK.  

 
 

  
Košice   30.4. 2009 
Spracovali : Ing. Zuzana Jusková, vedúca odboru sociálnych vecí 
                    Mgr. Zuzana Prextová, referent odboru sociálnych vecí  
 
 
 
 

 
 


